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	Grundschule Harenberg                                        Fössestr. 10   30926 Seelze

Tel.: 05137 / 6436                                                 Fax: 05137 / 937804




                                                                                                                                        13.01.2021
  Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

hier noch einmal ein paar Informationen für die kommenden Schulwochen. Wie bereits im vergangenen Elternbrief mitgeteilt, werden wir nach Anweisungen des Kultusministeriums den Unterricht im Szenario B (Halbe Schulklassen) abhalten. Die Klassen wurden ja bereits von den Klassenlehrerinnen und Klassenlehrern in die Gruppen A und B eingeteilt und wechseln täglich zwischen Präsenzunterricht und Homeschool - Unterricht. am Mo., 18.01.21 beginnt die Gruppe A mit Präsenzunterricht und Gruppe B mit Homeschool. Am Folgetag, Di. 19.01.21 wird gewechselt. Für den Homeschool – Tag erhalten die Kinder immer zusätzliche Aufgaben. Obwohl unsere personellen Möglichkeiten durch das zusätzliche Angebot der Notbetreuung am Limit sind, garantiert die Grundschule Harenberg die Verlässlichkeit für Elternschaft von 08.00 Uhr – 12.45 Uhr. Aus diesem Grund prüfen Sie bitte vorher alle Möglichkeiten, bevor Sie Ihr Kind zur Notbetreuung in der Schule anmelden (der Gesetzgeber hat ja inzwischen 10 zusätzliche Kinderkrankheitstage für die Arbeitnehmer bewilligt). Bitte belegen Sie mit einer Bescheinigung Ihres Arbeitgebers, dass der Betrieb, in dem Sie beschäftigt sind, ein systemrelevanter Betrieb ist.

Im Wechselmodell ist das Kohortenprinzip aufgehoben. Das bedeutet, dass die Klassen eines Jahrgangs nicht mehr gemeinsam Unterricht haben dürfen.

Besonders wichtig ist es auch, dass Sie Ihre Kinder mit mindestens 2 weiteren Wechselmasken ausstatten sollten, weil diese erfahrungsgemäß häufiger abhandenkommen.

Bitte schicken Sie Ihre Kinder nicht zu früh zur Schule (07:50 Uhr auf dem Schulhof), da sich die Kinder während der Szenario-B Phase wieder vor Schulbeginn auf den markierten gelben Punkten auf dem Schulhof aufstellen werden.

Die Zeugniskonferenzen für die Klassen 2 – 4 werden wir in diesem Schuljahr aus gegebenem Anlass in digitaler Form abhalten. Die entsprechenden Eltern werden hierzu gesondert eingeladen und erhalten noch einen Zugangscode.
Bezüglich der Ausgabe der Halbjahreszeugnisse erhalten Sie noch zeitnah weitere Informationen ( schon mal vorab: Denken Sie bitte an die beiden Halbjahreszeugnisferientage ,Mo, 01.02 u. Di, 02.02.21).

Die angekündigten Lernentwicklungsgespräche mit den Eltern und Kindern der 4. Klassen werden wir in diesem Schuljahr (wahrscheinlich in der Woche vom Mo. 08.02. - 11.02.21 )auch auf dem digitalen Weg abhalten. Die Klassenlehrkräfte werden sich diesbezgl. mit den Eltern noch zeitnah in Verbindung setzen. 
Liebe Eltern, wir hoffen, dass wir trotz dieser Einschränkungen den Schulbetrieb in den kommenden Wochen gut bewältigen können und bitten Sie, es uns nachzusehen, wenn nicht immer alles gleich klappt. 

Liebe Grüße und bleiben Sie bitte gesund
Knut Meyer-Delvendahl und das Kollegium der Grundschule Harenberg 
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